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Vybrané události z března a dubna 2024 konkrétně: 

 

*Technicky náročnou asistenci si vyžádal dispečink ZZS, který vyslal sanitní vůz k  

problematickému pacientovi. Pacient, který zřejmě trpí nějakou duševní poruchou, byl natolik 

nezvladatelný, že ohrožoval svoji matku i přivolané  zdravotníky. Strážníci museli syna 

uklidnit a být přítomni jeho ošetření i převozu k hospitalizaci. Celá situace byla ještě 

zkomplikována váhou muže, která mu znesnadňovala i běžný pohyb.     

 

*Že i ženy mohou v pití alkoholu překonat leckteré muže se přesvědčili strážníci při noční 

službě, kdy byli přivoláni ke starší ženě ležící za bytovým domem takřka bez známek života. 

Oznamovatel nebyl schopný ženu probudit a pomýšlel na nejhorší. Když se na místo dostavili 

strážníci, bylo jim ihned jasné, že žena je ,,pouze“ natolik intoxikovaná alkoholem, že má 

problémy i s běžnou mluvou. O chůzi, či pohybech nemluvě. Na místo byla přivolána ZZS. 

Ženu strážníci uložili do stabilizované polohy a neustále kontrolovali její životní funkce. Po 

příjezdu vozidla ZZS pomáhali strážníci s jejím transportem. Žena poté putovala k ošetření a 

zřejmě hospitalizaci. V dalších dnech ji strážníci již opět zahlédli živou a zdravou 

v Adamově. Snad se ze své noční příhody poučila.    

 

* V nočních hodinách spatřili strážníci dva muže na neosvětlených jízdních kolech. Z úřední 

činnosti je strážníkům známa jejich minulost, přítomnost či řekněme záliba v tzv. sprejerství. 

Proč ne, ať si každý ve svém volnu dělá co chce, pokud nepoškozuje cizí majetek a své umění 

promítá na plochy k tomu povolené, či určené. Dle jejich vyjádření se právě vraceli z tvoření 

svého umění, ale jak zdůrazňovali na tzv. legálu. To jim strážníci samozřejmě nemohli 

vyvrátit, ale na jednu věc umělci zapomněli. Zapomněli myslet na ostatní účastníky silničního 

provozu, které by mohly přivést do nepěkné situaci tím, že pro ně nebyli včas a z dostatečné 

vzdálenosti viditelní. Za své jednání byli odměněni uložením blokové pokuty (mladšímu 

z dvojice byla udělena domluva).     

 

*Krušné chvíle si musel prožít dřevorubec kácející stromy v prostoru lesního porostu za 

tenisovými kurty. Kácející strom se mu stočil tak nešťastně, že upadl na dráty vysokého 

napětí. Ohňostroj a burácení elektřiny vyplašil i osoby oddávající se tenisovým radovánkám a 

zároveň došlo k výpadku elektřiny v části Adamova. Strážníci ihned vyrazili na místo události 

a s hrůzou zjišťovali, jestli nedošlo ke zranění osob. Nad dřevorubcem však stáli zřejmě 

,,všichni svatí“ a nic se mu nestalo. Možná otestoval kvalitu a savost svého spodního prádla, 

ale to už strážníci neprověřovali. Na místo se dostavil pracovník EON, JSDH Adamov a HZS 

Blansko. Společně provedli odstranění stromu a zprovoznění elektrického vedení. Myslím, že 

na místě si všichni oddechli.   

 

*Krátkou chvíli si rozhodli zpestřit dva mladíci, kteří po cestě po ulici vysypali odpadkový 

koš či koše. Než se strážníci dostavili na místo, všechen nepořádek po sobě uklidili a koše 

vrátili zpět. Možná se v nich hnulo svědomí nebo je nějaký rozhořčený občan z okna 

popoháněl - každopádně došlo k nápravě. Strážníci tedy jejich pokání zohlednili a mladíkům 

pouze domluvili.   

 

*Za uvedené období strážníci dále řešili: 

-  zažívací problémy pejska po pozření zkažené potraviny 

-  usměrňování provozu při dopravní nehodě 

- 2 případy otevření bytu ( 1x zdravotní indispozice, 1x zabouchnuté dveře ) 

- odchyt dvou psů a domácí kočky uvízlé v pootevřeném okně 

- požár kontejneru na odpad 

- zranění osoby na akci ,,pálení čarodějnic“ 
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